Problema 3.

Relacione la columna de la derecha con la columna de la izquierda, escribiendo en el paréntesis la letra que corresponda:

	a) Ningún cuerpo es capaz por sí solo de modificar su estado de reposo o de movimiento rectilíneo uniforme, a menos que se le aplique una fuerza que provoque el cambio.


	(    ) Ley de la acción y la reacción.



	b) Dos cuerpos se atraen con una fuerza F cuya magnitud es directamente proporcional al producto de sus masas M y m e inversamente proporcional al cuadrado de la distancia D que los separa.


	(     ) Ley del movimiento.
 

	c) Es la medida cuantitativa de la inercia de los cuerpos.


	(    ) Ley de la inercia.



	d) Es la causa que provoca una variación en la cantidad de movimiento, la cual es proporcional a ella y en su misma dirección.


	(    ) Ley de la Gravitación Universal.



	e) A toda acción corresponde una reacción igual, colineal y de sentido contrario.


	(    ) Fuerza.

	f) Cuando a un cuerpo se le aplica una fuerza, le provoca una variación de su cantidad de movimiento, la cual es proporcional a la magnitud de la fuerza y en su misma dirección.


	(    ) Aceleración.

	g) Se genera entre las superficies en contacto de dos cuerpos, uno que se mueve con respecto a otro, modificando su movimiento.


	(    ) Masa.

	h) Es la variación de la velocidad con respecto al tiempo.


	(    ) Fuerza de fricción.


